

مستقبل کے نئے نئے

ٹرین آئے یا اولیٰ اور
کشمیر میڈیا کا نیا منظر و مقام
اداریہ

MARCH 27, 2012 NIDA-I-MASHRIQ, KASHMIR Ph:2452471 PAGES: 8 RS:52.00

۲۲۰۱۲ء ۱۲۳۳ھ ۸ صفحہ قیمت ۵۲ روپے

شہر لوگوں کی جان لینے والوں کو ایک جواب دہ بنانا چاہیے

ہر ایک شہری کو زندہ رہنے کا حق ہے انسانی حقوق کی پامالیوں میں ملوث کسی بھی سرکار کو کوئی چھوٹ نہیں دی جاسکتی۔ کرشنوف



اس موقع پر کم شہرہ افزاء کے لواحقین کی تکمیل کے لیے اپنی بی بی کی قانون سربراہ پر مدعا پیش کیا گیا۔ کرشنوف نے کہا کہ گذشتہ برسوں کے دوران ہزاروں نوجوانوں کو راسخ میں لایا گیا تھا۔ اسے اور آج تک ان کے ہاں سے کوئی طبیعت نہیں ہے۔ کہ وہ کہاں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ فوری طور پر ان کے لئے طبیعت کو راسخ میں لایا جائے تاکہ آج تک فرسٹ کے ان مالکوں کو لایا جائے۔

اپنی نے کہا کہ وہ اپنے دوستوں کے بھارت دورے کے حوالے سے وہ ۲۰۱۲ء کو دل میں پریشان کا فائنل نے خطاب کر کے اور اس وقت کاغذی رپورٹ بھی منظر عام پر لائی جانی۔ انہوں نے واضح کیا کہ بعد میں دوسری رپورٹیں توام تھمہ کی جنرل کوپل کی پیش کی جائیں گی۔

کرشنوف نے کہا کہ ان کا مزہ کارہ ہے کہ مختلف ملکوں میں دورے کر کے یہ رپورٹیں مرتب کی جائیں کہ جس جگہ پر عام شہریوں کو مارا گیا وہاں حالات اور صوبہ دہلی کے فرائض کی پالیسی جس کے بعد باضابطہ طور پر اس حوالے سے توام تھمہ میں رپورٹیں پیش کی جانی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے بھارت کا یہاں دورہ ہے اور جب سے بھارت نے توام تھمہ کے ممبروں اور ایجنٹوں کو دوروں کی اجازت دی ہے توام تھمہ باضابطہ طور پر غیر سرکاری اسامیوں کی فہرست لے لیا ہے اور اس سلسلے میں رپورٹوں کو بھی منظر عام پر لایا جاتا ہے۔

سوئیٹکو ۲۰۱۲ء

توام تھمہ کے خصوصی ایجنٹ کرشنوف نے کہا ہے کہ کسی شہری کی جان لینے والوں کو جواب دہ بنانا چاہئے۔

خصوصی ایجنٹ برائے ادارے حالات اسامیوں نے سرینگر میں آج ایک پبلک کانفرنس میں کہا کہ انہوں نے وادی کے دورے کے دوران پولیس اور ایس ایف کے علاوہ دیگر ایجنٹوں اور عام لوگوں سے بھی بات چیت کی۔ اس کے علاوہ انسانی حقوق کی پالیسیوں سے متعلق اور سیمینار سوسائٹی سے بھی تبادلہ خیال کیا۔

کرشنوف نے کہا کہ ہر ایک شہری کو زندہ رہنے کا حق ہے اور اگر کسی کی جان لی جاتی ہے تو اس کی جو اولاد ہے اسے ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ انسانی حقوق کی قدروں کو برقرار رکھنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ انسانی حقوق کی پالیسیوں میں ملوث کسی بھی سرکار کو کوئی چھوٹ نہیں دی جاسکتی۔